

张大磊:看《八月》要慢一点

《羊城晚报》消息 24日,获金马奖最佳剧情片和最佳新演员两项大奖的电影《八月》正式上映。首映礼上,导演张大磊别出心裁,将《八月》中的故事以舞台剧的形式搬到现场。导演试图用如此艺术范儿的首映礼提醒观众,看《八月》这样的文艺片需要找回上世纪90年代看电影的仪式感,“慢一点,别太快”。

《八月》在内蒙古拍摄,但它的地域色彩并不



《八月》重现了上世纪90年代的生活图景

明显,只要是经历过上世纪90年代的观众,都会非常迅速地进入影片的氛围。当年的国企改革,也影响到内蒙古电影制片厂,

故事就发生在小雷从小学毕业那一年。虽然终于迎来了不用写作业的暑假,但身边的大人似乎全都忧心忡忡:在电影厂当剪辑

师的小雷爸爸面临下岗,小雷妈妈为儿子能上个好中学而四处想办法,邻居的叔叔阿姨们也没闲着,都在讨论改革带来的影响,似乎一夜之间周围的世界都变了……

影片从小雷的视角切入,他对这一切似懂非懂,照样和小伙伴们在厂里疯玩,仍然可以随意进电影院看电影,但他也开始有了困惑。某天,他从梦里惊醒,看到父亲在客厅里对着空气不断出拳,这个画

面给了他强烈的冲击……影片充满各种生活细节,它没有清晰的叙事脉络,也没有跌宕起伏故事情节,但从这些鸡毛蒜皮中,可以看到时代正在发生巨变。饰演小雷的演员孔维一表现出色,他身上既有孩子的童真,同时又带着一丁点和那个年龄不匹配的懂事;他有倔强的一面,也有懵懂的时候;他很机敏,但仍然读不懂身边的变化。

《八月》并不是一部靠故事取胜的影片,它节奏

缓慢、琐碎,忽明忽暗的白炽灯、昏暗的大院、小雷妈妈栽种的昙花……这些镜头营造出独特的氛围。当你静静看完,会发现它们像一记重拳打在你心上。这并不是一部单纯怀旧的影片,它不是单单讲述内蒙古电影制片厂如何改制的故事,更不是讲述小雷成长的青春片。导演通过这部片子,呈现了时代巨变给普通人带来的影响,就如同我们今天正在经历的时代巨变一样。(何晶)

彭于晏版孙悟空



彭于晏版孙悟空7月亮相

《新快报》消息 根据今何在同名小说改编,由郭子健执导,黄建新监制,彭于晏、倪妮、欧豪、余文乐、郑爽、乔杉、俞飞鸿主演的电影《悟空传》将于7月13日上映。片方近日公布了全阵容角色海报,彭于晏版孙悟空、倪妮版阿紫、余文乐版杨戬等角色悉数亮相。整套海报主打黑金冷硬风,所有角色均面沉似水,眼神或显出坚毅,或露出不屑,黑色基底下的金色元素也分外抢眼。

海报发布后,原著作者今何在也在微博发声,力挺电影《悟空传》,并盛赞“这就是我心中的《悟空传》”,引得网上一众原著党纷纷点赞。作为忠实原著粉的电影导演郭子健也透露,电影不仅还原原著中让人印象深刻的反叛精神,小说中的人物也将会更有血有肉的还原:倪妮出演的角色名为阿紫,很有可能是由原著中的阿瑶和紫霞结合而成的复合角色;而相比悟空的藐视一切逆天而行,杨戬则更多透出一股知命的无奈,他与悟空的对手戏势必也将成为片中的一大亮点;酷帅天蓬与阿月的苦恋虐爱,也曾赚取众多原著党的热泪,二人在片中的情感戏份也引人期待。

作为颠覆传统的网络文学之代表作,《悟空传》小说将《西游记》中的固有形象做了彻底的颠覆,每一个形象都被赋予了更为丰富与复杂的价值内涵,力图打造一个不同于过往西游作品的“新世界”,每一个角色都透着重重矛盾之下的内心纠结,让人琢磨不透人物会经历怎样的波折走向。(刘嫣)

喜感十足

3月23日,景甜在微博晒出一组变身哪吒的写真。她头顶扎着两个冲天髻,手拿红缨枪和乾坤圈,额头正中间还涂上了一抹红,喜感十足。

(据《新快报》)



500多部优秀电影展映北京国际电影节

《羊城晚报》消息 第七届北京国际电影节将于4月16日开幕,持续8天。届时,莫妮卡·贝鲁奇、埃米尔·库斯图里卡、本·金斯利、张艾嘉等著名导演和演员将亮相。3月23日,组委会召开新闻发布会介绍本届电影节筹备情况,并发布了官方海报。

据悉,本届“天坛奖”设置10个奖项,将面向全球征集2016年1月1日以后出品的优秀影片,且优先选择国际首映的影片。目前,被誉为丹麦国宝级电影大师的比利·奥古斯特确定担任本届电影节国际评委会主席。比利·奥古斯特当年凭借处女作《在我的生活

中》在北欧影坛崭露头角,1987年拍摄的影片《征服者佩尔》曾夺得戛纳电影节金棕榈奖、奥斯卡金像奖和金球奖的最佳外语片奖。在本届电影节“评委会主席作品回顾”单元中,观众将欣赏到他的4部精彩作品。

“北京展映”活动将于4月8日至23日在北京地区30家电影机构、高等院校进行,从全球100多个国家和地区遴选出来的近500部优秀影片将参加展映,包括致敬张艾嘉单元、致敬安东尼奥尼单元、喜剧单元、《速度与激情》系列、《加勒比海盗》系列等。(宗合)

窦骁张钧甯上演残酷青春

《新快报》消息 由窦骁、张钧甯、郭君梅、吴刚、赵立新、俞灏明等主演的青春爱情电影《六人晚餐》,近日发布了先导海报和先导预告片,一朵炙热滚烫的玻璃花在充满时代气息的厂房背景掩映下破火而生,正如电影中窦骁与张钧甯爱情一样,虽然经历了刺痛青春,却依旧向爱而生,电影同时宣布5月11日正式在全国上映。

《六人晚餐》改编自鲁迅文学奖得主鲁敏的同名小说,讲述了发生在上世纪90年代的云南小镇,两个单亲家庭、六个主人公之间的爱恨别离的故事,真实地构筑了一个在社会转型的大环境下,两代人、两个家庭之间青春飞扬又充满无奈和悲怆的人生百态。影片由文艺片导演章家瑞担任监制,曾荣获戛纳电影节最佳编剧、金马奖最佳编剧的梅峰担任编剧,第七代导演代表人物李远执导。

同时曝光的电影先导预告片中,首度揭示了影片中的重要角色:“厂区终结者”丁成功(窦骁饰)、“高冷美校花”林晓蓝(张钧甯饰)、“八级老钳工”丁伯刚(吴刚饰)、“严厉好妈妈”苏琴(郭君梅饰)。此外,还曝光了许多电影中的重要镜头:破旧的老厂房、窦骁领衔的“扛把子军团”打群架、白衣双辮校花张钧甯莞尔一笑、郭君梅狠心掌掴张钧甯,一系列的镜头线索将人们拉回了20世纪90年代那个迷茫不安躁动的青春年代。窦骁与张钧甯从厂房打架的燃情相识、到玻璃花吹制车间的一吻定情,再到两个家庭的悲怆离散,让那个年代下“激烈爆款”的青春充满了“真实残酷”的现实感。(刘嫣)



窦骁剧照

影视快报

胡军父亲做客“快节奏访谈”

天津卫视电视访谈节目《你看谁来了》将于今日21时20分首播,节目总策划兼主持人王芳表示,要打造一档星素结合的“快节奏访谈”。与一般的访谈节目相比,《你看谁来了》集合了访谈、综艺、游戏、互动、悬念等多元元素,节目节奏也会相应加快。每期邀请一位明星或素人,通过“我来啦”“见字如面”“终于等到你”等环节,呈现出4个平行空间,即1个主会场和3个与主会场遥相呼应的神秘空间。首期节目中,胡军的父亲、男中音歌唱家胡宝善来到了节目现场。